Задание 4                                                                                                             Лист 1
Задача
· На железнодорожном переезде у машины заглох мотор. Хозяин автомобиля побежал навстречу поезду, подавая сигналы об опасности. Можно ли избежать аварии, если машинист увидел сигнал на расстоянии 900 метров от переезда и при экстренном торможении скорость грузового поезда меняется по закону 
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, а скорость пассажирского по закону 
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, где v – скорость (м/с), t – время (сек)?  Скорость движения поезда  до начала торможения – 72 км/ч.

Решение задачи: 
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